En primer lugar me siento en la obligación de agradecer a la Fundación Fernando Buesa la invitación al seminario y  a la Universidad del País Vasco por respaldar iniciativas como ésta. Justamente estas iniciativas son las que ayudan a los estudiantes como yo a formarnos en valores democráticos.

Mi profesora de la Universidad Carlos III, Lucía Jiménez, me informó de la existencia de este seminario. Tras un largo trabajo sobre el papel que las asociaciones de víctimas del terrorismo realizan en nuestra sociedad, no podía dejar que se me escapara la oportunidad de conocer a algunos miembros de la Fundación Fernando Buesa, ni a profesionales de los medios que transmiten valores democráticos por el simple hecho de ser periodistas comprometidos con la sociedad.

El futuro del periodismo no es sencillo. Por esta razón los "periodistas en potencia", la juventud que se propone ser comunicador o comunicadora para trabajar en los medios de comunicación tenemos la obligación de formarnos previamente como personas. Asimismo, tenemos que desarrollar lo que los profesionales denominan "intuición periodística" u "olfato periodístico".

Este "olfato periodístico" no se alcanza rápidamente, se debe empezar por la curiosidad de saber, por descubrir culturas diferentes, por convivir... tal y como apuntó el gran Iñaki Gabilondo en su ponencia. Es un auténtico privilegio escuchar a este profesional, porque la voz de la experiencia prevalece sobre los conocimientos teóricos que hemos asimilado durante este primer año de carrera.

Si algo debemos tener claro es la importancia que los medios de comunicación tienen para combatir la ardua lucha contra el terrorismo. Por ello, debemos animar como ciudadanos todas y cada una de las manifestaciones, seminarios y discursos que apuesten por la paz y los valores democráticos.

"Los monólogos pronunciados por los superiores alimentan los diálogos entre iguales", señalaba en su época el famoso pensador Tarde. Es por esta razón, por la que el periodista debe tener responsabilidad, y el tema de la  responsabilidad es lo que ha predominado en los discursos de Javier Díaz, Iñaki Gabilondo, Anna Tous, Monserrat Domínguez, Josean Izarra, Bingen Zupiria, Juan Mari Gastaca, Pablo Muñoz, Lucía Martínez, Luisa Etxenike, Salvador Alsius, Ana Azurmendi y Lucía Jiménez.

Debo agradecer a todas las personas que han participado en este VII Seminario Fernando Buesa, y en especial a Mila García de la Torre que, en conjunto con Javier Otaola dirigieron esta maravillosa experiencia.

No quisiera terminar sin expresar un deseo que hago extensible a todos los ciudadanos y ciudadanas del mundo entero. Ojalá algún día nos toque a nosotros, en la actualidad “periodistas en potencia”, comunicar con júbilo que el terrorismo ha dejado de existir para dar paso a la PAZ
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