"Los medios de comunicación como promotores de valores democráticos”
Este título, con todas luces bastante peliagudo, era el nombre del curso que la Fundación Fernando Buesa llevó a cabo a finales del mes de junio en el Palacio Miramar de San Sebastián. Un enclave maravilloso para reflexionar sobre la realidad de los medios de comunicación y cómo transmiten ideas y reflexiones a la sociedad de información. 

Sin lugar a dudas, a mis compañeros y a mí no nos decepcionó. El curso había sido elaborado desde la neutralidad más absoluta, para, en la medida de lo posible, desprenderse de caretas políticas o de intereses partidistas y enfocar la materia con objetividad y solidez.  Entre sus conferenciantes figuraban notables personajes del mundo del periodismo, entre ellos Iñaki Gabilondo, quién consiguió los aplausos más sinceros y merecidos por parte de los asistentes tras una intervención magistral, en la que sin duda ganó más de un admirador.
Como el mismo Gabilondo expuso, los medios de comunicación son el punto más fuerte de la sociedad para la transmisión de los valores democráticos. Evidentemente, los medios de comunicación no son profesores para la ciudadanía, pero sí es cierto que su trabajo conlleva una responsabilidad para con la sociedad. La transmisión de las principales normas del trato social, de la realidad del mundo donde vivimos y de que esa transmisión no esté contaminada por pinceladas de demagogia o intereses ocultos a las personas que reciben la información. Y es que hoy en día, tener información es tener el poder, es por ello que la ética siempre tiene que actuar como contrapeso. Y no la ética de las cifras de audiencia, sino la que la sociedad merece: información de calidad y periodistas comprometidos con la verdad. 
La Fundación Fernando Buesa ha conseguido hacernos reflexionar sobre la responsabilidad que recae sobre nosotros siendo los “guardianes de la información”, y creo que no solo a los asistentes, sino también a los propios ponentes que hoy tienen un puesto de relevancia en su medio de comunicación correspondiente. Mi más sincera enhorabuena a los organizadores.
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